

3个月以上不到4个月流产 小产假少了27天

提示

国务院新规明确:女职工怀孕未满4个月流产的,享受15天产假;怀孕满4个月流产的,享受42天产假。

而目前南京规定:怀孕未满3个月流产,享受20天假;怀孕3个月至7个月流产,享受42天假。

如果执行国务院新规,怀孕3个月以上不到4个月的流产,小月子就少了27天。

快报讯(记者 项凤华)最近一名新妈妈发帖抱怨,国家已出台新规将产假延长8天,但单位说现在产假仍是90天,南京市人社局还没有新规定下来。现代快报记者昨天从南京市人社局了解到,女职工生育享受98天产假,南京暂时还未实施。“为难啊,因为国务院出台的新规定,对于南京来说,有的人待遇高了,有的人则反而大大降低了,”有关人士透露,目前他们正在向省人社厅反映,希望能出台江苏的具体贯彻办法。

国务院于今年5月公布《女职工劳动保护特别规定》(下称《规定》),产假增加了8天。同

时,江苏省人口和计划生育委员会也表示,新规与计划生育条例的奖励政策不冲突。江苏都是在法定产假的基础上,再实施晚育产假奖励政策。也就是说晚育女职工,产假128天。

但是这一利好政策现在碰到了尴尬,猛一看,《规定》第七条,产假多了8天,但流产假则“缩水”得厉害。《规定》明确,“女职工怀孕未满4个月流产的,享受15天产假;怀孕满4个月流产的,享受42天产假。”对此,南京市医疗保险结算管理中心有关人士表示,目前南京规定,流(引)产津贴按早期妊娠(怀孕未满3个月)流产20天、

中期妊娠流(引)产(怀孕3个月至7个月)42天的标准支付。如果南京全部按照新规定执行,3个月以内流产的南京女职工坐小月子就要少5天假,如果是3个月以上不到4个月的流产,其小月子可能要减少27天假。

“一条政策,我们不可能只执行前半段,而不执行后半段,这就需要地方政策的明确。”南京市人社局有关负责人表示,目前,这一条款还要与相关部门再商量。昨天,江苏省人社厅医保处有关负责人向记者透露,今年江苏准备修订江苏省生育保险条例,希望与省计生等相关部门商讨并明确产假规定。

出行

坐飞机送火车票,南京旅客也能享受了

今年5月份首次在上海推出的“空铁通”国内空铁联运,如今来到了南京,南京的市民从此实现一次购票,就能预订火车票和飞机票。

目前在南京推出的“空铁

通”业务,是东航“空铁通”业务的进一步延伸。凡是乘坐东航从上海虹桥或浦东出港航班的旅客,均可以一站式购买(航空段+铁路段)的“空铁通”产品,并享受免费乘火车的待遇。需

要提醒的是,火车票免费享受政策暂定到今年10月27日前,之后有可能“免费”改为较高折扣优惠。

通讯员 赵秀丽
现代快报记者 毛丽萍

叶菜价格居高,试试水果炒菜

菜贩教你 蜜梨爆炒猪肝



快报讯(记者 夏天)近日,记者在羊皮巷和科巷等几家菜场都看到有摊主在卖水果。科巷菜场的胡老板卖起了蜜梨,只有3元/斤。胡老板还跟顾客介绍,其实蜜梨也可以当菜吃,比方说蜜梨炒猪肝,便宜又美味。

胡老板说,这是老南京民间流传的一种做法。很简单,一定要荤油,烧热了将猪肝下锅爆炒,起锅后蜜梨下锅翻炒几下,再将猪肝下锅、放盐一起炒,最后撒点香葱。如果讲究一点,可以在猪肝下锅之前滴两滴料酒。关键是切工要好,猪肝一定要切得很薄,爆炒后熟而不老,还可以少放点生抽和青椒,有条件的放些芦笋片。

记者昨天在几家菜场看到,叶菜价格仍然居高,而刚上市的梨子价格相对较低。其中,蜜梨10元/3斤、大白梨更便宜2.8元/斤、青皮梨2.2元/斤。猪肝价格一般只有8.3~8.9元/斤,比12元/斤的后腿肉便宜很多。

幕府山街道 新成立两个社区

快报讯(通讯员 谢文龙 记者 钟晓敏)昨天,下关区幕府山街道区划调整正式完成。调整后,原张王庙社区和白云石矿社区撤销,新设立北崮山社区和云谷山庄社区,另外6个社区范围进行了调整。由于社区范围进行了重新调整,居民办事前,请提前与幕府山街道民政科联系,电话:58595855。

活动

天柱山有“七夕鹊桥会”

快报讯(实习生 李姗敏 记者 孙兰兰)8月18日~19日,近千名企单身男女参与的“缘定天柱山 七夕鹊桥会”公益交友活动将在安徽天柱山景区举办。

有兴趣的单身男女可以报名参与,咨询电话4000520810或025-65019109。

精品电器+生活百货+美食广场,20万商品超大规模

乐购仕百货全面出新 8月17日团购钜惠邀您专享

位于山西路1号的乐购仕生活广场自去年底开业以来,“精品电器+生活百货+美食广场”的综合性家电购物商场,全新的模式让市民感受到一种新颖的购物体验。据了解,依托半年多来对消费者购物倾向的调查及店面运营经验,近日,南京乐购仕生活广场启动了新一轮的调整工作,调整后的乐购仕生活广场各楼层产品分区将更加清晰,顾客的购物体验度将大大提升。值得关注的是,从本周五开始,乐购仕生活广场将开启盛大的团购品鉴会,1楼到4楼所有商品全部让利销售,乐购仕会员日当天,凭会员卡到5楼美食广场可享受到8折优惠。

百货体量增大,顾客 体验度增强

据了解,自去年底开业以来,营业面积近20000平方米的乐购仕生活广场的产品结构以3C家电为主体、个人消费品为主导、家用家居日用品为延伸,累计超过20万件真品出样,进口商品占比超30%,再加上5楼美食广场的开业,“精品电器+生活百货+美食广场”的运营模式在南京尚属首家。乐购仕相关负责人表示,经过半年多的运营及对顾客消费倾向的关注,此次乐购仕生活广场在调整中增加了百货的品类,引进了药妆、高端厨具等新的产品品类,消费者选择的余地更大,同时,楼层布局的调整中更加注重提升顾客的消费体验度。

据了解,自开业以来,位于乐购仕三楼的手表经营一直是该店的一大特色,以卡西欧为代表的日系手表,及阿玛尼、GUCCI等国际品牌手表深受时尚人士欢迎,此次调整中,三楼的手表经营区

将调整到一楼,将新增包括罗西尼、天王等在内的国产手表品牌。据悉,乐购仕此次调整,一楼将拿出100多平方米的位置开辟“文具专区”,包含办公、学生文具等在内的单品出样将达到5000件,顾客可以一站式的选购到自己所需的文具用品。同时,OA品类将与数码产品区合并,集中分开出样,提升顾客选购商品的便利性。

此外,调整后的二楼彩电销售区面积将扩大,动线变宽,设置舒适的观看区域,为消费者提供更愉悦的购物体验。而四楼的小家电及电子理疗产品等将调整至三楼,便于消费者选购。同时,四楼将引进高端厨具品牌,设立高端产品体验专区。乐购仕相关负责人表示,调整后的乐购仕生活广场消费者选择空间更大,精品专区开设使产品档次大大提升。

引进品牌药妆, 动漫 主题馆升级

“从北京、上海店面的销售情况来看,药妆接受度及销售效果都



乐购仕本次扩张后,百货产品将极大丰富

不错。”乐购仕生活广场银河店店长强调,此次南京乐购仕生活广场调整,在原来三楼手表专区将设立药妆专柜,药妆的引进是此次乐购仕调整的一大亮点,包括资生堂等品牌在内的近万种产品都有出样,价位以中档为主,药妆还是日常的化妆护理单品,都可以找得到。

秋叶原次文化馆作为乐购仕生活广场的一大经营特色,是南京第一家具有日本特色的次文化馆,深受顾客欢迎。据了解,此次调整中以秋叶原为代表的动漫主题馆将有重大升级,新增哆啦A梦专区,哆啦A梦玩偶、电脑包、笔等应俱全,而乐购仕拥有国内最大、最全的Hello kitty正版专卖,此次调整中Hello kitty多种商品将集中出样,产品丰富度大大提升。如果想购买正版的轻松熊,一定要到

乐购仕生活广场,这里的轻松熊绝对正版。此次调整中,乐购仕还对玩具进行了整合,将进口玩具和国产玩具合并在一起,大大提升了消费者选购的便捷性。

本周五, 团购品鉴会 盛大开幕

此次乐购仕生活广场调整将引进30多个供应商品牌,在8月17日乐购仕第六届会员日到来之际,乐购仕生活广场团购品鉴会也将盛大开幕,积分当钱花,品牌商品超大折扣让利销售,购物再送食用油,绝对是消费者不可错过的狂购盛宴。

据了解,此次乐购仕团购品鉴会,活动期间,消费者凭借本次活动的邀请函到店面,前300名顾客

可获取50到100不等的积分会员卡一张,其中,持50积分会员卡的前200名顾客可购买数码、通讯、电脑、OA、百货产品;持100积分会员卡的前100名顾客可购买电视、冰洗、空调、厨卫、生活电器产品,特价机不参加。本次活动,乐购仕生活广场还将推出团购特惠,一线主流品牌除个别产品外,空调、彩电、冰箱、洗衣机、油灶、热水器全场8.5折,手机、数码、电脑全场9折,手表、乐器、玩具等百货类商品全场8折起。此外,彩电、数码、空调等还推出了多款特价机型,比如一款1.5P空调仅售1999元,2001元的三门冰箱仅售1699元。

8月17日的乐购仕团购品鉴会正值乐购仕第六届会员日,当天,乐购仕也为会员准备的多项特权服务。专场团购会当天,凭借邀请函及购物发票额外加赠食用油一桶,同时,会员凭会员卡到乐购仕5楼的美食广场可享受8折优惠。全天空调开放,负2层到3层300个停车位,全新的商业模式,位于山西路1号的乐购仕生活广场,绝对是您购物休闲的最佳选择!



一款39寸3D LED仅售2699元